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Clivia Christina, geboren 1962 in Genf als Tochter einer deutschen Mutter und eines in der Karibik auf Curaçao gebürtigen Vaters, ist Autorin, Chanson- und Jazz-Sängerin. Die Künstlerin sieht sich als weltoffene Kosmopolitin und ist in vielen Ländern zu Hause.
Seit 1988 schreibt sie ihre eigenen Liedtexte in deutscher, französischer und englischer Sprache. 2002 publizierte sie ihr Album „J’aime la vie“ mit eigenen Texten. 2010 erschien ihr Gedicht „Sonnenglut in Afrika“ sowohl in der „Frankfurter Bibliothek“ als auch in dem Gedichtband „Die Besten“. Es folgte die Veröffentlichung des Märchens „Monky“ in der Anthologie „Das große Vorlesebuch“ durch den August-von-Goethe-Literaturverlag. Des Weiteren brachte Clivia Christina in den Jahren 2011 und 2012 ihre Gedichte „Die höchste Stufe“ und „Zeit-Reise“ im Jahrbuch der „Frankfurter Bibliothek“ heraus. 
Ihr aktuelles Buch „SPOTLIGHTS - Zimt, Karamell & Schokolade“ entstand sowohl in Paris als auch auf der karibischen Insel Guadeloupe und am Ort ihrer Kindheit in Wiesbaden.


