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Clivia Christina est auteur et chanteuse avec une telle voix rare et, qui l’entend, aimerait en savoir plus d’elle. En écrivaine douée, elle écrit les paroles de ses chansons elle-même.
Les origines de l’auteur Clivia Christina se trouvent aux Caraïbes, sur l’île de Curaçao et en Allemagne. Elle a passé une partie de sa jeunesse avec sa famille aux États-Unis, avant de vivre en Allemagne, et en France dans le Midi.
Bien heureusement elle fût influencée par ses cultures différentes et maîtrise la langue allemande, le français et la langue anglaise.

Clivia Christina participait à la publication de plusieurs livres des maisons d’éditions. Publications par la maison d’éditions August-von-Goethe-Literaturverlag” à Francfort-sur-le-Main: Le livre „Das grosse Vorlesebuch - contes de fées" et „Die Besten - Les meilleures poèmes de l’année".

Publications par la société „Brentano” à Francfort-sur-le Main: Le livre „Frankfurter Bibliothek” avec des poèmes contemporains.
Le livre des poèmes contemporains „Frankfurter Bibliothek - Bibliothèque de Francfort“, est une documentation impressionante conçernant la poésie allemande publiée par la société „Brentano“ à Francfort-sur-le-Main.

C’est un florilège de poèmes de la littérature allemande contemporaine. Il est notamment acheté par des institutions  importantes de la littérature et de recherche telles que la Bibliothèque nationale à Vienne et la Bibliothèque nationale allemande. Elle a également trouvé une place de choix à Berlin, Hambourg et Munich ainsi qu’aux Bibliothèques nationales respectivement de France et de Suisse. C’est également un œuvre de référence à la Bibliothèque du Congrès à Washington.

Clivia Christina sortira son livre actuel, avec le titre: „SPOTLIGHTS - Cannelle, Caramel & Chocolat“. Elle a écrit ce livre à Paris, en Guadeloupe et en Allemagne à Wiesbaden, dans la langue allemande, qui est sa langue maternelle.

