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Es gibt Stimmen die man nie vergisst;
diese Stimmen haben ihre eigene Geschichte: 
Billie Holiday, Mahalia Jackson, Sara Vaughan, oder Zarah Leander! Und darüber singen sie.

Eine solche Stimme ist Clivia Christina und wer sie hört und erlebt, möchte mehr über sie erfahren…

Sie wurde in Genf geboren und ihre Wurzeln liegen in Deutschland und in der Karibik, der Insel Curaçao. Sie wächst in den U.S.A. in Südfrankreich und in Deutschland auf und die verschiedenen Kulturkreise prägen sie nachhaltig.

Clivia Christina besitzt die seltene Stimmlage „Kontra-Alt“, welche die Außergewöhnlichkeit ihrer Stimme unterstreicht und ist ebenso  eine kosmopolitische Persönlichkeit, die in der Lage ist, mit ihren Liedern und Texten große Gefühle ehrlich auszudrücken.

Clivia Christina singt für zahlreiche Schallplatten- und später CD-Produktionen, tourt mit Jazz-, Rock-, Pop- Soul- und Gospelformationen durch Europa den U.S.A. und die Karibik, im Duo bis Big Band. Und so gehören auch Live-Auftritte in Fernsehshows in Europa und der Karibik zu ihrer musikalischen Karriere.

Kritiker bescheinigen ihr eine dunkle, warme Altstimme mit einem einzigartigen, gehauchten Timbre und einer gefühlvollen Färbung, zart und kraftvoll zugleich. Und sie gibt ihrer Performance jene Dimension, die die große Ausstrahlung Clivia Christinas ausmachen: Weltoffenheit, Stolz und Gefühl.



