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Il y a des voix que l’on n’oublie jamais.
Ces voix ont une histoire individuelle, comme celles de Nina Simone, Sarah Vaughan ou Marlene Dietrich… et elles nous racontent leurs histoires.

Clivia Christina a une telle voix rare et, qui l’entend, aimerait en savoir plus d’elle. 

Clivia Christina est née à Genève, bien que ses racines se trouvent aux Caraïbes, dans l'île de Curaçao. Elle a passé une partie de sa jeunesse avec sa famille aux Etats-Unis avant de vivre en Allemagne, puis en France dans le Midi. 
Pendant son adolescence grandira en elle une passion indéniable pour la culture et la langue Française, qui marqueront dès lors sa vie et son travail artistique et son chemin de vie fait d’elle une chanteuse pluriculturelle et pluridisciplinaire.
Influencée par ces différentes cultures, elle perfectionne son éducation musicale en Allemagne et fait ses expériences en chantant à l'occasion de concerts, festivals, galas, spectacles et enregistrements studios. C’est la voie vers de multiples collaborations de scènes. Accompagnée par des formations de Pop, Gospel, Latin et Jazz, elle part en tournée à travers l'Europe, puis aux Etats-Unis et aux Caraïbes.
Grâce à ce potentiel, ces musiciens de grande renommée, et ouverts par leur expérience de la musique du monde, constituent la portée principale pour accompagner la grande chanteuse, dans ses registres de Jazz, de musique latine, de Gospel et de Soul.

Clivia Christina se présente sur scène avec une voix extraordinaire de contralto, basse et chaleureuse, associée d’un timbre vigoureux unique. Elle charme son public avec sa personnalité rayonnante pleine de « feeling » et d’une vitalité indomptable. Elle est une chanteuse avec l’expérience internationale, qui convainc son public.
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